

TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 12.11.2017

DYNAMAX COCKPIT SPRAY

1. Description

This technical sheet is valid for production, testing and delivery of DYNAMAX COCKPIT SPRAY – spray. DYNAMAX COCKPIT SPRAY is designed to clean and protect the dashboard and other plastic parts.

Characteristics:

High quality spray to clean, protect and embellish the dashboard and other plastic parts in the car. Subtle scent. Excellent cleansing properties. Dirt repellent. Lasting gloss. Contains silicones. Antistatic.

Physical state:

DYNAMAX COCKPIT SPRAY is a colourless aerosol with a fragrance.

Application:

DYNAMAX COCKPIT SPRAY should have room temperature. Best processing temperature 5 to 30°C. Before use, shake the aerosol. Apply the cockpit spray on a dry, clean cloth and distribute evenly over the surface to be treated. Then, polish with a dry cloth until a gloss has been achieved.

In view of decreased grip, avoid contact with the steering wheel and the control pedals.

2. Technical parameters

DYNAMAX COCKPIT SPRAY must comply with the following specifications:

Physical state	aerosol
Colour	colourless
Odour	lemon, vanilla or strawberry
Density at 20°C [g/cm ³]	$0,620 \pm 0,010$
VOC – content [obj.%]	min. 92
Flash Point [°C]	< 0

Contains:

- more than 30% aliphatic hydrocarbons



TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 12.11.2017

3. Storage and shelf life:

Store it in tightly-closed containers in a dry and well-ventilated store room at the temperature up to +40 °C.

4. Fire-fighting properties:

Combustible of I. hazard degree.

<u>5. Delivery:</u> All matters concerned delivery and transportation of the product DYNAMAX COCKPIT SPRAY are the object of a purchase contract, but must be in accordance with these regulations.

Contact address:

EURO-VAT, Ltd. 951 22 Alekšince 231 Slovak Republic tel./fax: 00421/37 78 22 326-7 e-mail: eurovat@eurovat.sk

www.eurovat.sk, www.dynamaxoil.com